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Ｐ．1 円の面積【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ① ( 円周 ) ② ( 円周率 ) ③ ( 3.14 ) ④ ( 直径 )

⑤ ( 半径 ) ( 半径 )

2 ① ( □×円周率 ) ② 6.28 9.42 12.56 ③ ( 3.14cmずつふえる )

④ ( 2倍，3倍になる )

Ｐ．2 円の面積【まとめの問題】　第1回　（2/3）

3 ① [式] 4×3.14＝12.56 答え ( 12.56cm )

② [式] 2×2×3.14＝12.56 答え ( 12.56cm 2 )

4 [式] 6×6×3.14÷2＝56.52

または，6×6×3.14÷2＝56.52 ， 3×3×3.14÷2＝14.13 ， 56.52＋14.13－14.13＝56.52

答え ( 56.52cm2 )

5 [式] 12×3.14÷2＝18.84 ， 6×3.14÷2＝9.42 ， 18.84＋9.42×2＝37.68 答え ( 37.68cm )

Ｐ．3 円の面積【まとめの問題】　第1回　（3/3）

6 [式] 4×4×3.14÷2＝25.12 答え ( 25.12cm2 )

7 [式] 4×4×3.14÷4＝12.56 答え ( 12.56cm2 )

8 [式] 4×4×3.14＝50.24 ， 8×8×3.14＝200.96 ， 200.96÷50.24＝4 答え ( 4倍 )

9 [式] 8×3.14＝25.12 ， 16×3.14＝50.24 ， 50.24÷25.12＝2 答え ( 2倍 )

Ｐ．4 円の面積【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ① ( 円周率 ) ② ( 3.14 ) ③ ( 直径 ) ④ ( 半径 ) ( 半径 )

2 ① ( □×□×円周率 ) ② 12.56 28.26 ③ ( 4倍，9倍になる )

Ｐ．5 円の面積【まとめの問題】　第2回　（2/3）

3 ① [式] 6×3.14＝18.84 答え ( 18.84cm )

② [式] 3×3×3.14＝28.26 答え ( 28.26cm2 )

4 ① [式] 4×4×3.14＝50.24 答え ( 50.24cm2 )

② [式] 6×6×3.14＝113.04 答え ( 113.04cm2 )

③ [式] 5×5×3.14＝78.5 ， 2×2×3.14＝12.56 ， 78.5－12.56＝65.94

答え ( 65.94cm2 )
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Ｐ．6 円の面積【まとめの問題】　第2回　（3/3）

5 ① [式] 6×6×3.14÷2＝56.52 答え ( 56.52cm2 )

② [式] 10×10×3.14÷2＝157 ， 5×5×3.14÷2＝39.25 ， 157＋39.25＝196.25

答え ( 196.25cm2 )

③ [式] 10×10×3.14＝314 ， 5×5×3.14＝78.5 ， 314－78.5×2＝157

答え ( 157cm2 )

6 [式] 2×2×3.14＝12.56 ，4×4×3.14＝50.24 ， 50.24÷12.56＝4 答え ( 4倍 )

Ｐ．7 文字と式【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ① ( 5×x (cm2) )

② ● (式) 5×4＝20 答え ( 20 cm2 )

● (式) 5×8.4＝42 答え ( 42 cm2 )

③ (式) 130÷5＝26 答え ( 26 cm )

2 ① ( x ×8＝y )

② ● y ＝480 ● y ＝1200

Ｐ．8 文字と式【まとめの問題】　第1回　（2/3）

3 ① ( x ＋30＝y ) ② ( 120×x ＝y )

③ ( 150－x ＝y ) ④ ( x ÷7＝y )

4 ① ( x ×4＝600 )

② (式) x ＝600÷4 答え ( 150 円 )

Ｐ．9 文字と式【まとめの問題】　第1回　（3/3）

5 ① ( ) ② ( ) ③ ( ) ④ ( )

6 ① ( x ×4＝y )

② (式) 6.5×4＝y 答え ( y ＝26 )

う い あ え
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Ｐ．10 文字と式【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ① ( 3×x )

② ● 15cm2 ● 25.5cm2

2 ① ( x ＋180＝y )

② (式) x ＝310－180 答え ( 130 円 )

3 ① 答え ( x ×3.14 ) ② 答え ( 31.4cm )

Ｐ．11 文字と式【まとめの問題】　第2回　（2/3）

4 ① 答え ( x ×3＝y ) ② 答え ( 6 ) ③ 答え ( 7 )

5 ① ( ) ② ( ) ③ ( ) ④ ( )

Ｐ．12 文字と式【まとめの問題】　第2回　（3/3）

6 ① ( x ×y (cm2) ) ② ( 1.8－x  (Ｌ) )

③ ( x ＋0.5(kg) ) ④ ( x ÷8(個) )

7 ① 答え ( 120＋x ＝y ) ② 答え ( y ＝470 )

③ 答え ( x ＝190 )

Ｐ．13 分数のかけ算【まとめの問題】　第1回　（1/3）

4
(または 1

1
）

3 5 36
(または 1

1
）1 ① ② ③ ④

3 3 28 8 35 35

3 10
(または 3

1
）

25
(または 12

1
）⑤ ⑥ ⑦

16 3 3 2 2

22 21
(または 5

1
）

68
(または 22

2
）2 ① ② ③

27 4 4 3 3

Ｐ．14 分数のかけ算【まとめの問題】　第1回　（2/3）

1 8 3
3 ① ② ③

2 7 4

① （
5

) ② （ 3 ) ③ （
1

) ④ （
10

)4
4 8 7

①
2

1
3 7

答え (
7

㎠） (もしくは 1
1

㎠  )5 (式) × ＝
3 4 6 6 6

②
2 4 5 1

答え (
1

㎤　）(式) × × ＝
3 5 8 3 3

う あ え い
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Ｐ．15 分数のかけ算【まとめの問題】　第1回　（3/3）

2
3

6
答え (

6
㎡　） (もしくは 1

1
㎡  )6 (式) × ＝

5 5 5 5

1
3

1
答え (

1
kg　 ）7 (式) ÷ ＝

6 18 18

4 1 2
答え (

2
kg　 ）8 (式) × ＝

5 2 5 5

8 3 2
答え (

2
kg　 ）9 (式) × ＝

9 4 3 3

Ｐ．16 分数のかけ算【まとめの問題】　第2回　（1/3）

10
(または 3

1
）

3 24 15
(または 1

7
）1 ① ② ③ ④

3 3 40 35 8 8

20 3
(または 1

1
）

32
(または 10

2
）⑤ ⑥ ⑦

21 2 2 3 3

15 17
(または 2

5
）

28
(または 9

1
）2 ① ② ③

22 6 6 3 3

Ｐ．17 分数のかけ算【まとめの問題】　第2回　（2/3）

5 6 10
3 ① ② ③

6 5 3

① （
3

) ② （ 5 ) ③ （
1

) ④ （
100

)4
2 9 13

① 4
1

2
2

12 答え ( 12 cm² ）5 (式) × ＝
2 3

②
2 2 2 8

答え (
8

㎤　）(式) × × ＝
3 3 3 27 27

Ｐ．18 分数のかけ算【まとめの問題】　第2回　（3/3）

4
3

4
答え (

4
Ｌ　）6 (式) ÷ ＝

5 15 15

2
3

6
答え (

6
kg　 ）7 (式) × ＝

7 7 7

60
4

48 答え ( 48 分　）8 (式) × ＝
5

2 4 8
答え (

8
㎡　）9 (式) × ＝

3 3 9 9



① ②

①

① ②

①

⑤
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Ｐ．19 分数のわり算【まとめの問題】　第1回　（1/3）

6
○1

7

2 ① 30 ② 42 ③ 40 ④ 25

Ｐ．20 分数のわり算【まとめの問題】　第1回　（2/3）

15 9 8

( または， 2
2

)3 ② ③
28 28 3 3

7

( または， 3
1

)
6 1 1

④ ⑤ ⑥ ⑦
2 2 11 2 12

8

( または， 1
1

)⑧
7 7

Ｐ．21 分数のわり算【まとめの問題】　第1回　（3/3）

3
÷

2
＝

9 9
kg ( または， 1

1
kg )4 [式] 答え

4 3 8 8 8

4
÷

3
＝

32 32
m2 ( または， 1

5
m2 )5 [式] 答え

9 8 27 27 27

5
÷

3
＝

10 10
倍 ( または， 1

1
倍 )6 [式] 答え

6 4 9 9 9

1000 ÷
5

＝ 6007 [式] 答え 600円
3

Ｐ．22 分数のわり算【まとめの問題】　第2回　（1/3）

○
15

1
16

2 ① 24 ② 16 ③ 50 ④ 55

Ｐ．23 分数のわり算【まとめの問題】　第2回　（2/3）

9 21

( または， 1
1

)
10

( または， 1
1

)3 ② ③
20 20 20 9 9

49

( または， 16
1

)
5 1

④ ⑥
3 3 6 2

9

( または， 1
1

)
2

⑦ ⑧
8 8 21
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Ｐ．24 分数のわり算【まとめの問題】　第2回　（3/3）

3
÷

4
＝

15 15
kg4 [式] 答え

4 5 16 16

6
÷

3
＝

8 8
m

2 ( または， 1
1

m2 )5 [式] 答え
7 4 7 7 7

8
÷

4
＝

2 2
6 [式] 答え

9 3 3 3

48 ÷
3

＝ 807 [式] 答え 80個
5

Ｐ．25 対称な形【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ① ( 辺ＧＦ ) ② ( 頂点Ｈ ) ③ ( 角Ｆ ) ④ ( 90° )

⑤ ( 直線ＧＩ )

2 ① 右図 ② ( 対称の中心 )

③ ( 辺ＥＦ ) ④ ( 頂点Ａ )

⑤ 右図

Ｐ．26 対称な形【まとめの問題】　第1回　（2/3）

3 ① ( ：2， ：5， ：8， ：4 )

② ( ， ， ， ， )

③ ( ， ， )

4

Ｅ

Ｄ

ＨＦ

Ａ

Ｂ
ＣＧ

い う え お

あ い え お か

い え お

Ａ

Ｏ

Ｂ
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Ｐ．27 対称な形【まとめの問題】　第1回　（3/3）

5

6

正三角形 ○ 3 ×

正方形 ○ 4 ○

正五角形 ○ 5 ×

正六角形 ○ 6 ○

正七角形 ○ 7 ×

正八角形 ○ 8 ○

( 奇数 ) ( 線対称 )

( 点対称 )

( 偶数 ) ( 線対称 ) ( 点対称 )

( 線対称 )

( 同じ )

Ｐ．28 対称な形【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ① ( ， ， ， )

② ( ， ， )

③ ( ， )

2 (1) ① ( 辺ＦＥ ) ② ( 角Ｋ ) ③ ( 3.5cm ) (2) ( 6(つ) )

Ａ

Ｂ

Ｏ

あ えう か

あ え お

えあ
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Ｐ．29 対称な形【まとめの問題】　第2回　（2/3）

3 ① ② 右図 ③ ( 辺ＥＤ ) ④ ( 7cm )

⑤ 右図

4

Ｏ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｈ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｐ

Ｑ

Ａ

Ｏ

Ｂ
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Ｐ．30 対称な形【まとめの問題】　第2回　（3/3）

5

6

二等辺三角形 ○ 1 ×

正三角形 ○ 3 ×

平行四辺形 × 0 ○

Ｎ × 0 ○

長方形 ○ 2 ○

正方形 ○ 4 ○

正五角形 ○ 5 ×

Ｐ．31 比と比の値【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ① 5：8 ② 4：9 ③ 7：4

4 3 3
2 ① ② ③

3 4 10

3 ① イ　と　エ ② イ　と　ウ

Ｐ．32 比と比の値【まとめの問題】　第1回　（2/3）

4 ① 10 ② 5 ③ 6 ④ 28

5 ① 2 ② 10

6 ① 3 ② 2：3 ③ [式]　2：3＝30：x ，　x ＝45

または，　30÷10＝3，　15×3＝45 (   45mＬ   )

Ａ Ｂ
Ｏ
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Ｐ．33 比と比の値【まとめの問題】　第1回　（3/3）

7 ① 2：3 ② 7：6 ③ 20：3 ④ 5：6

8 [式]　12÷3×2＝8 答え(   8cm   )

12 ×
2

＝ 8，(別解)　 2：3＝x ：12， 12÷3＝4， 4×2＝8　
3

9 [式]　147÷7×6＝126 答え(   126cm   )

147 ×
6

＝126，(別解)　 7：6＝147：x ， 147÷7＝21， 21×6＝126　
7

10 [式]　119÷17×8＝56 答え(   56人   )

119 ×
8

＝ 56，(別解)　 8：17＝x ：119， 119÷17＝7， 7×8＝56　
17

Ｐ．34 比と比の値【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ① ●　5 ●　3 ② ●　3 ●　5 ③ 等しい

2 ① 12：9 ② 24：32 ③ 10：15

Ｐ．35 比と比の値【まとめの問題】　第2回　（2/3）

3 ① 5：9 ② 4：9 ③ 8：3

3
4 ① 3 ② 5 ③

8

5 ① 18 ② 3 ③ 40 ④ 8

6 ① 27 ② 20
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Ｐ．36 比と比の値【まとめの問題】　第2回　（3/3）

7 ① 5：7 ② 4：3 ③ 1：5 ④ 21：8

8 [式]　40÷8×5＝25 答え(   25cm   )

40 ×
5

＝ 25，(別解)　 8：5＝40：x ， 40÷8＝5， 5×5＝25　
8

9 ① 4

② [式]　60÷15×20＝80 (   80mＬ   )

60 ×
20

＝ 80，(別解)　 15：20＝60：x ， 60÷15＝4， 4×20＝80　
15

③ イ

Ｐ．37 拡大図と縮図【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ● ( ) ● ( )

2 ① ( 辺ＦＧ )

② ( 角Ｇ )

③ ( 2倍の拡大図 )

④ ● ( 12cm ) ● ( 4cm )

⑤ ( 65° )

か き
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Ｐ．38 拡大図と縮図【まとめの問題】　第1回　（2/3）

1
3 ① ( の縮図 )

2

② ● ( 12cm )

● ( 60° )

1
4 ① (式) 2000× ＝4 答え ( 4cm )

500

1
② (式) 3÷ ＝60000(cm) 答え ( 600m )

20000

5

Ｐ．39 拡大図と縮図【まとめの問題】　第1回　（3/3）

6

2倍の拡大図 の縮図
2
1

2倍の拡大図 の縮図
2
1
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7

8

Ｐ．40 拡大図と縮図【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ● ( ) ● ( )

2 ① ( 辺ＧＨ )

② ● ( 6cm ) ● ( 24cm )

③ ( 角Ｂ )

④ ( 65° )

Ｐ．41 拡大図と縮図【まとめの問題】　第2回　（2/3）

1
3 ① ( の縮図 )

3

② ● ( 8cm )

● ( 50° )

50°50°

2倍の拡大図 の縮図
3
1

6cm
1cm

60° 60°

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

え お
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1
4 ① (式) 100000× ＝20 答え ( 20cm )

5000

1
② (式) 4÷ ＝100000(cm) 答え ( 1000m )

25000

5

Ｐ．42 拡大図と縮図【まとめの問題】　第2回　（3/3）

6 ●

●

●

2倍の拡大図 の縮図
2
1

50°

6cm

3cm

3. 5cm

50° 60°

6cm

60° 30°
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7 ① ② ( 約25m )

Ｐ．43 速さ【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ①　きよ子さん ②　みさきさん ③　みさきさん(4m)    きよ子さん(4.5m)

④　きよ子さん ⑤　道のり　　　　時間

Ｐ．44 速さ【まとめの問題】　第1回　（2/3）

2 ① [式]　300÷60＝5 答え　分速5km

② [式]　900÷60＝15 答え　秒速15m

23 [式]　60× 2 ＝160 答え　160km
3

4 [式]　6400÷40＝160 答え　分速160m

Ｐ．45 速さ【まとめの問題】　第1回　（3/3）

5 [式]　2600÷40＝65，　1800÷30＝60 答え　40分間に2600m歩く人

16 [式]　900× 2 ＝2100 答え　2100km
3

7 [式]　1500÷60＝25 答え　25分間

8 [式]　4800÷60＝80，　1500÷20＝75 答え　Ａのコピ－機

Ｐ．46 速さ【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ①　たかしさん ②　あきらさん ③　たかしさん(5m)    あきらさん(4.8m)

④　たかしさん ⑤　道のり　　　　速さ

Ｐ．47 速さ【まとめの問題】　第2回　（2/3）

2 ① [式]　120÷60＝2 答え　分速2km

② [式]　210÷60＝3.5 答え　秒速3.5m

3 [式]　120÷2.5＝48 答え　時速48km

14 [式]　390÷ 4 ＝90 答え　分速90m
3

縮図

3cm

40°
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Ｐ．48 速さ【まとめの問題】　第2回　（3/3）

5 [式]　5700÷30＝190，　4000÷20＝200 答え　20分間に4000m走る自転車

56 [式]　300× 2 ＝850 答え　850km
6

7 [式]　2100÷140＝15 答え　15分間

8 [式]　800÷10＝80，　450÷6＝75 答え　Ａさん

Ｐ．49 角柱と円柱の体積【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 底面

平行

底面積

底面積

2 ① [式] 15×5＝75 答え ( 75cm3 )

② [式] 12.56×6＝75.36 答え ( 75.36cm3 )

Ｐ．50 角柱と円柱の体積【まとめの問題】　第1回　（2/3）

3 ① [式] 6×8×10＝480 答え ( 480cm3 )

② [式] 12×3÷2×9＝162 答え ( 162cm3 )

4 ① [式] 6×6×3.14×12＝1356.48 答え ( 1356.48cm3 )

② [式] 3×3×3.14×15＝423.9 答え ( 423.9cm3 )

5 ① [式] 7×4×8＝224 答え ( 224cm3 )

② [式] 3×4÷2×8＝48 答え ( 48cm3 )

Ｐ．51 角柱と円柱の体積【まとめの問題】　第1回　（3/3）

6 ① [式] (6＋3)×4÷2×4＝72 答え ( 72cm3 )

② [式] 4×3÷2×12＝72 答え ( 72cm3 )

7 ① [式] 12×5÷2＋12×8÷2＝78，　　78×10＝780 答え ( 780cm3 )

② [式] (2＋4)×7÷2×5＝105 答え ( 105cm3 )

8 ① [式] 10×10×3.14÷2×15＝2355 答え ( 2355cm3 )

② [式] 4×4×3.14÷4×7＝87.92 答え ( 87.92cm3 )
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Ｐ．52 比例と反比例【まとめの問題】(比例)　第1回　（1/3）

1 ① 2倍，3倍，…になる ② 比例している ③ 4倍

④ y ＝4×x ⑤ y ＝32

2 ① ○ ② ○ ③ × ④ × ⑤ ○

Ｐ．53 比例と反比例【まとめの問題】(比例)　第1回　（2/3）

3 ① ②

240 320 12 16

4 ① × ② ◎

Ｐ．54 比例と反比例【まとめの問題】(比例)　第1回　（3/3）

5 ① 4

36 60

② y ＝12×x

③ 右のグラフ

④ 30cm2

⑤ 3.5cm

Ｐ．55 比例と反比例【まとめの問題】(比例)　第2回　（1/3）

1
，

1
， …になる1 ① ② 比例している ③ 6倍

2 3

④ y ＝6×x ⑤ y ＝54

2 ① × ② ○ ③ × ④ ○ ⑤ ×

0 1 2 3 4 5 (cm)

10

20

30

40

(cm2) 三角形の高さ と 面積

50

60

y

x
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Ｐ．56 比例と反比例【まとめの問題】(比例)　第2回　（2/3）

3 ① y ＝40×x ② y ＝3×x

4 ① y ＝40×x ② 100km ③ 4.5時間

Ｐ．57 比例と反比例【まとめの問題】(比例)　第2回　（3/3）

5 ① 5

24 32

② 比例する

③ y ＝8×x

④ 右のグラフ

⑤ 20km

⑥ 4.5Ｌ

Ｐ．58 比例と反比例【まとめの問題】(比例と反比例) 第3回　（1/3）

1
，

1
， …になる1 ① ② 反比例している ③ 36

2 3

④ y ＝36÷x ⑤ y ＝4.5

2 ① △ ② ○ ③ × ④ ○ ⑤ △

Ｐ．59 比例と反比例【まとめの問題】(比例と反比例)　第3回　（2/3）

3 ① × ② y ＝18÷x ② y ＝20×x

4 ① 4 ② 80

18 12 20 12

0 1 2 3 4 5

( km)
ガソ リ ン の量と 走っ た道のり

40

30

( Ｌ )

20

10

y

x
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Ｐ．60 比例と反比例【まとめの問題】(比例と反比例)　第3回　（3/3）

5 ① y x ② ×

6 ① 9 4.5 1

② y ＝18÷x

③ 右のグラフ

④ 3.6cm

⑤ 4cm

Ｐ．61 資料の調べ方【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ① ( 5個 ) ② ( 5個 ) ③ ( 5個 )

④ ( 55g 以上 60g 未満 )

⑤ ( 60g 以上 65g 未満 )

⑥ ( 50g 以上 55g 未満 )

2 以上 未満

Ｐ．62 資料の調べ方【まとめの問題】　第1回　（2/3）

3 ① ( 柱状グラフ ) ② ( 5人 ) ③ ( 8人 )

④ ●  はんい ( 35kg 以上 40kg 未満 ) ●  人数 ( 7人 )

⑤ ( 35kg 以上 40kg 未満 )

4 ( 5，5.2 )

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 ( cm)

2

4

6

8

10

12

14

16

18
( cm)

x

y

長方形の縦の長さ と 横の長さ
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Ｐ．63 資料の調べ方【まとめの問題】　第1回　（3/3）

5 ① ソフトボ－ル投げの記録 ④ (人) ソフトボ－ル投げの記録
10

きょり(m) 人数(人)
9

15以上～20未満 1 8

 20   ～25 3 7

 25   ～30 9 6

5
 30   ～35 2

4
 35   ～40 2

3

 40   ～45 1 2

合計 18 1

0
15 20 25 30 35 40 45 (m)② ( 25m 以上 30m 未満 )

③ ●  人数 ( 9人 ) ●  割合 ( 50％ )

Ｐ．64 資料の調べ方【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ① ( 5cmずつ )

② ( 145cm 以上 150cm 未満 )

③ ( 6人 ) ④ ( 5人 ) ⑤ ( 21人 )

⑥ ( 150cm 以上 155cm 未満 )

2

Ｐ．65 資料の調べ方【まとめの問題】　第2回　（2/3）

3 ① ( 36人 ) ② ( 柱状グラフ ) ③ ( 6人 )

④ ( 4冊 以上 6冊 未満 ) ⑤ ( 25％ )

⑥ ( 8冊 以上 10冊 未満 )

⑦ ( 10冊 以上 12冊 未満 )

4 ( 12，12.4 )

50 55
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Ｐ．66 資料の調べ方【まとめの問題】　第2回　（3/3）

5 ① ( 31.4m ) ⑤ (人) ソフトボ－ル投げの記録
10

② ソフトボ－ル投げの記録 9

きょり(m) 人数(人) 8

20以上～25未満 1 7

6
 25   ～30 4

5
 30   ～35 6

4

 35   ～40 3 3

 40   ～45 1 2

合計 15 1

0
20 25 30 35 40 45 (m)

③ ( 30m 以上 35m 未満 )

④ ●  人数 ( 6人 ) ●  割合 ( 40％ )

Ｐ．67 場合の数【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 ① ゴ ② ( 2通り ) ③ ( 2通り ) ④ ( 6通り )

ゴ カ ( 2通り )

2 ① ( 6通り ) ② ( 24通り )

Ｐ．68 場合の数【まとめの問題】　第1回　（2/3）

3 ① ア ( ＡチームとＢチーム ) イ ( ＣチームとＤチーム )

② ( Ｂチーム，Ｃチーム，Ｄチーム ) ③ ( 3試合 ) ④ ( 6試合 )

4 ( 8通り )

1回目 2回目 3回目 1回目 2回目 3回目

【解説】

5 ( 15円，55円，60円，105円，110円，150円 )

お

う
お

お

う
う

お

お

う
お

お

う
う

う
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Ｐ．69 場合の数【まとめの問題】　第1回　（3/3）

6 ( 10通り )

【解説】

7 ( 6通り )

Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

【解説】 青 黄 赤 黄 赤 青
赤 青 黄

黄 青 黄 赤 青 赤

8 ( 9通り )

Ｐ．70 場合の数【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1 ① ロ メ ② ( 6通り ) ③ ( 6通り ) ④ ( 24通り )

メ ロ ( 6通り )

カ メ ( 6通り )
ロ

メ カ

カ ロ
メ

ロ カ

Ｐ．71 場合の数【まとめの問題】　第2回　（2/3）

2 ① ( 2通り ) ② ( 6通り )

3 ( 13，16，18，31，36，38，61，63，68，81，83，86 )

4 ① ア ( ＡチームとＥチーム ) イ ( ＣチームとＤチーム )

② ( Ｂチーム，Ｃチーム，Ｄチーム，Ｅチーム ) ③ ( 10試合 )

Ｐ．72 場合の数【まとめの問題】　第2回　（3/3）

5 ( 24通り )

6 ( 24通り )

7 ( 60円，110円，150円，510円，550円，600円 )

8 ( 9通り )

9 ( 15通り )

りんご

みかん

いちご ぶどう

レモン
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Ｐ．73 量の単位のしくみ【まとめの問題】　第1回　（1/3）

1 1
1 ① ( 1000倍 ) ② ( 倍 ) ③ ( 倍 )

1000 1000

1 1
2 ① ( 1000倍 ) ② ( 倍 ) ③ ( 倍 )

1000 1000

3 ① ( m ) ② ( g ) ③ ( m2 ) ④ ( cm2 ) ⑤ ( km )

⑥ ( km2 )

Ｐ．74 量の単位のしくみ【まとめの問題】　第1回　（2/3）

4 ① ( m2 ) ( a ) ② ( mＬ ) ( Ｌ )

5 ① ( 3km ) ② ( 2t ) ③ ( 500m2 )

④ ( 90000m2 ) ⑤ ( 40dＬ ) ⑥ ( 100mＬ )

Ｐ．75 量の単位のしくみ【まとめの問題】　第1回　（3/3）

6 ① ( 100 ) ② ( 100 ) ③ ( 100 ) ④ ( 100 )

7 ① ( 1000 ) ② ( 1000 ) ③ ( 1000 ) ④ ( 10 )

Ｐ．76 量の単位のしくみ【まとめの問題】　第2回　（1/3）

1
1 ① ( 1000 ) ② ( 1 ) ③ ( 1 ) ④ ( )

1000

2 ① ( km ) ( cm ) ( mm )

② ( km2 ) ( ha ) ( a ) ( m2 ) ( cm2 )

③ ( m3 )

( kＬ ) ( Ｌ ) ( mＬ )

Ｐ．77 量の単位のしくみ【まとめの問題】　第2回　（2/3）

3 ① ( kg ) ② ( mm ) ③ ( cm2 ) ④ ( km2 )

1 1
4 ① ( 1000 ) ② ③ ④ ( 100 )

( 100 ) ( 1000 )

⑤ ( 1000000 ) ⑥ ( 1000 )

Ｐ．78 量の単位のしくみ【まとめの問題】　第2回　（3/3）

5 ① ( 2.5Ｌ ) ② ( 2.5kg )

6 ① ( 4000Ｌ ) ② ( 4m3 ) ③ ( 4t )
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